Till vart och ett av bq_!(ené"?em kapitel hor fyra
laxor. Varje laxa innehaller 10 uppgifter .

1

B~

rivtalen uan tiopotens. M
a) 1¢ b) 2,5-1C°
c) 10 d) 4,75 - 10°

a) 46—6-3 b) 22,5+7,568,7+1,3) v«

8) 0,6:700 b) 200
200
75

c) 0.05 d) 0,05 - 0,4 M
Vilketellervilka av taleni rutan &r B
a) rationellata

b) naturligatal

c) reellatal
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Vilkettal & storst”’noll kommanio” eller
"noll kommanitton"? Forklara hur du
tanker. B R

A, B,Coch D & naturligatal. For talen
galleratt:

A-B=22 B-C=26 C-D=39
Berdknasumman av defyratalen. r s«

Antag att ensekund & likalangsom den
& idagoch att detskulle ga100sekun-
derpaenminut och 100minuter paen
timme. Hur langskulle ensadan timme
vaa?Sraai vanligatimmar, minuter och
sekunder. PBK

LAXOR KAPITEL 1

8 Brunnslockethar diametem 0,5m.

E a) Berdknalockets ankretsoch area.
Avrundatill tiondelar. BM K

b) I vilkkenskalaér locketavhildat?
Mét i helacertimeter. PBK

: Q

9 Enenkmonavéager3,6goch har en
. diameter pa19,5mm. Tank dig att
du har enmiljon enkronor. B M K
a) Hur mangaton vaggralla
enkrororna?
b) Tank dig att allaenkroror laggssida
vid sidai enlangrad. Hur manga
kilometer skulle radenbli?

10 Beréknaarean av gur en ABCD. Avrun-
. datill hedakvadracertimeter. PBK
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